


GUIA DE INSTALAÇÃO DE RODAPÉ EM POLIESTIRENO

CALCULO DA QUANTIDADE DE RODAPES
Para encontrar a quantidade necessária de rodapés, basta calcular o perímetro da área de                

colocação e dividi-lo pelo comprimento da barra que é de 2850mm (recomendado acrescentar um 

percentual no total de peças encontradas para compensar cortes e possíveis perdas).

MATERIAIS NECESSARIOS
Medidor de nível

Martelo ou marreta de borracha

Fita dupla face ou cola de contato

EMENDAS ENTRE BARRAS
Caso a parede tenha mais de 2.85m e seja necessário unir barras, corte as extremidades das 

barras em meia esquadria no ângulo de 45C e una as barras de maneira que uma cubra                 

completamente a outra.

METODO DE INSTALACAO
Garantir que as superfícies estejam totalmente limpas, sem elevações e secas. Com as barras já 

refiladas (se necessário) e sem resíduos, aplique 2 cordões de cola, paralelos ao vinco central.

Se optar por instalação com fita dupla face, cole um pedaço de fita a cada 50 cm.

Coloque a barra na posição de instalação, precionando firmemente contra a parede. 

O processo também pode ser feito com marreta de borracha para garantir melhor 

fixação.

Não é necessário utilizar massa para finalização, pois o rodapé

já garante acabamento perfeito além do espaço para 

fiação.


